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A Szakmai Bizottság elnöke:  Dr. Máthé Gábor egyetemi tanár 

A Szekció ügyvezető elnöke:  Dr. Szabó Imre egyetemi tanár, dékán 
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A XXXI. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának szakmai 

beszámolója 

 

A XXXI. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Állam- és 

Jogtudományi Szekciója Szegeden, a Szegedi Tudományegyetem Állam- és 

Jogtudományi Karának szervezésében, 2013. március 25-27. között került 

megrendezésre. 

 

Az Állam- és Jogtudományi Szekció munkáját 34 tagozatban folytatta le. A 

tagozatokról – a szervező intézmény javaslatára – az OTDT Állam- és 

Jogtudományi Szakmai Bizottsága döntött, az OTDT ajánlásainak és 

szabályzatának teljes figyelembe vételével. A tagozatok létszáma 7-12 dolgozat 

között alakult, az átlagos tagozati létszám 8,8 dolgozat, a leggyakoribb tagozati 

létszám (medián) 8 dolgozat volt (10 tagozatban). 

 

A konferencián 34 első helyezés, 37 második helyezés, 17 harmadik helyezés 

és mindösszesen 56 különdíj került kiosztásra. Felajánlást tett a Közigazgatási 

és Igazságügyi Minisztérium, a Pro Scientia Aranyérmesek Társasága, a 

Legfőbb Ügyészség, a Somló Bódog Társaság, a Magyar Munkaügyi 

Alapítvány, és a Gazdasági Versenyhivatal Versenykultúra Központja. A 

zsűrielnökök konferenciája a felkérésnek megfelelően egy pályamunkát 

nevezett az OTDT TDK Prezentációs Díj-versenyére. 

 

Az OTDT Állam- és Jogtudományi Szakmai Bizottsága a XXXI. OTDK 

Állam- és Jogtudományi Szekciójának helyszínéről és időpontjáról, illetve a 

szervező bizottság összetételéről 2011. október 17-i ülésén határozott. A 

Szekció pályázati felhívásának véglegesítésére – ide értve a résztvevő 

intézmények nevezési kvótáinak meghatározását is – a Szakmai Bizottság 2011. 

december 5-i ülésén került sor. A részvételi díjak mértékéről és fizetésének 



ütemezéséről 2012. november 26-án, a tagozati beosztások véglegesítéséről, 

illetve a zsűrik összetételéről és a díjazás mértékéről 2013. január 28-án 

született döntés. A rendező intézmény a tagozati beosztásra, illetve a zsűrik 

összetételére tett javaslata kidolgozása során kiemelt figyelmet fordított a 

pártatlanság és az arányosság követelményeinek betartására. A zsűrik 

összetételén a konferencia előtti utolsó napokban betegség, illetve 

akadályoztatás miatt két esetben kellett változtatni. Ez a bírálati folyamatot és 

verseny lebonyolítását nem akadályozta. A Szakmai Bizottság a konferencia 

ideje alatt (2013. március 25-27.) folyamatosan ülésezett. 

 

A XXXI. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának megnyitó ülésére – ami 

egyben a XXXI. OTDK egészének nyitóünnepsége is volt – 2013. március 25-

én, 16.00 órai kezdettel került sor. A megnyitón részt vett és köszöntőt mondott 

Dr. Szendrő Péter, az OTDT elnöke, Dr. Szabó Gábor, a Szegedi 

Tudományegyetem rektora, Dr. Máthé Gábor, az OTDT Állam- és 

Jogtudományi Szakmai Bizottságának elnöke, Dr. Mezey Barna, a Magyar 

Rektori Konferencia elnöke, illetve Dr. Szabó Imre a Szegedi 

Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának dékánja. A megnyitón 

jelen voltak a résztvevő intézmények vezetői, a hallgatók felkészülésében 

segédkező tanárok, valamint a regionális jogászi szakmai közélet képviselői. 

 

A konferencia oktató résztvevőinek szállása a Hunguest Hotel Forrásban volt, a 

hallgatókat a Hotel Tisza Sport Hotelben, illetve a Szegedi Tudományegyetem 

Károlyi Mihály Kollégiumában szállásoltuk el. A konferencia versenynapján 

négy versenyhelyszínen zajlottak a tagozati ülések. A versenynap délutánján és 

estéjén több kulturális és szórakoztató program várta az érdeklődőket. A 

konferencián regisztrált résztvevők száma meghaladta a 800 főt, a 

versenynapon 322 oktató és 510 hallgató vett részt. 

 

A záróünnepségre 2013. március 27-én 10.00 órai kezdettel került sor. A 

záróülésen beszédet mondott Dr. Weiszburg Tamás, az OTDT alelnöke, Dr. 

Máthé Gábor és Dr. Szabó Imre, aki a XXXII. OTDK Állam- és Jogtudományi 

Szekciója megrendezésére felkérő oklevelet tartalmazó hengert átadta Dr. 

Cserny Ákosnak, az Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi 

Kar dékánjának. 

 

A konferenciára programfüzet és rezümékötet készült. A résztvevők és 

díjazottak, illetve a zsűrik és a Szakmai Bizottság tagjai többféle 

ajándéktárgyban (USB stick, bögre, emlékérem, toll, jegyzettömb) részesültek. 

A CompLex Kiadó felajánlásának köszönhetően lehetőség nyílik valamennyi 

első helyezett dolgozat megjelentetésére e-könyv formátumban. 

 



Az operatív szervezést a Szakmai Bizottság elnökével történő folyamatos 

egyeztetés mellett, az ügyvezető elnök és társelnök irányításával az ügyvezető 

titkár által koordinált szervező munkacsoport látta el. A szervezés 

zökkenőmentes lebonyolításához hozzájárult, hogy a rendező kar segítséget 

kapott az OTDT Titkárságától, az SZTE más szervezeti egységeitől (Rektori 

Hivatal, SZTE GTK), illetve a résztvevő intézmények TDK-felelőseitől. A 

szervező munkacsoport tevékenységét – a hallgatói önkormányzat bevonásával 

– jelentős számú hallgató segítette a konferencia lebonyolítása során. 

 

A XXXI. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójába 299 dolgozatot neveztek 

a résztvevő intézmények, és 298-at mutattak be a versenyzők. Ez a szám 

mintegy 10 %-kal magasabb a XXX. Jubileumi OTDK hasonló mutatójánál. A 

nevezés továbbra is intézményi kvóták alapján történt, amit a Szakmai 

Bizottság a XXX. Jubileumi OTDK-n alkalmazott kvóták minimális 

változtatásával határozott meg. 

 

A külhoni magyar egyetemista és főiskolás önképzőkörösök a hazai 

felsőoktatásban tanulókkal azonos feltételekkel vehettek részt a XXXI. OTDK 

Állam- és Jogtudományi Szekciójának munkájában. Ezzel a lehetőséggel a 

határon túli magyar tudományos diákköri mozgalom a korábbinál nagyobb 

mértékben élt is: a rendezvényen a Babeş-Bolyai Tudományegyetem, illetve az 

Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem képviseletében négy versenyző, 

illetve egy-egy megfigyelő oktató és hallgató vett részt. 

 

A nevezett dolgozatoknak idén is szigorú formai és tartalmi követelményeknek 

kellett megfelelniük. A nevezés feltétele volt olyan diáktudományos 

tevékenységet dokumentáló pályamunka, amely a képzési idő alatt önképzési 

céllal készült. A pályamunkaként beküldött dolgozat maximum 2,5 szerzői ív 

(100 000 leütés) terjedelmű lehetett, melyet a rendező intézmény vizsgált. 

 

Minden tagozatban egy elnökből és két tagból álló, háromfős zsűri bírálta el a 

pályamunkákat. A zsűri tagja csak minősített oktató lehetett, elnöke a legtöbb 

tagozatban egyetemi tanár volt. A nevezés és a bírálat az OTDT online 

rendszerén keresztül történt, amelyhez a versenyzők, opponensek, zsűritagok, 

illetve intézményi TDK-felelősök kaptak hozzáférést. A dolgozatokat 

valamennyi zsűritag pontozással és szövegesen értékelte. A dolgozatok 

végleges pontszáma a három zsűritag által adott pontszám (max. 50 pont) 

egyszerű számtani átlaga volt. A zsűri végleges szöveges értékelését a 

zsűritagok értékelésének felhasználásával a zsűri elnöke készítette el. A 

pontszámokat és az értékelést az érintett versenyző a szóbeli prezentációt 

megelőzően megismerhette. A nevezett pályamunkákat a szervező intézmény a 

zsűrik elnökének papíralapú verzióban is megküldte. A konferencián a tagozati 

zsűri az opponens bírálatát, illetve a szerző(k) reakcióját követően pontozással 



bírálta a nevező szóbeli előadását is (max. 50 pont), és ezt követően alakította 

ki a tagozati sorrendet.  

 

A helyezések és különdíjak odaítélésére az OTDT iránymutatásainak 

megfelelően került sor. A bemutatott pályamunkáknak csupán harmada 

kaphatott helyezést, és a fele lehetett díjazott. Az első helyezettek 30 000,- Ft, a 

második helyezettek 20 000,- Ft, a harmadik helyezettek 10 000,- Ft 

pénzjutalomban részesültek. A 34 tagozatban összesen 57 különdíj kiadására 

került sor, amelyet a jogi közélet résztvevői, állami szervek, társadalmi 

szervezetek, ügyvédi irodák és magánszemélyek ajánlottak fel 20 000-50 000,- 

Ft értékben. 

 

Az OTDK célja, hogy a legkiválóbb egyetemisták és főiskolások tudományos 

eredményeinek bemutatási és értékelési fóruma legyen. Ezáltal is ösztönözze az 

intézményi hallgatói tudományos és művészeti tudományos diákköri (TDK) 

tevékenységet. Támogassa és elismerje a felsőoktatási diáktudományos 

tevékenység résztvevőit: a tehetséges hallgatókat és mestereiket, 

konzulenseiket, valamint segítséget adjon a kutatómunkában a 

továbbhaladáshoz és a tehetségek pályakezdéséhez. Álláspontunk szerint e 

célok az Állam- és Jogtudományi Szekcióban maradéktalanul megvalósultak.  

Az eseményhez kapcsolódó pénzügyi elszámolások, illetve a helyezett és 

díjazott versenyzők pénzjutalmainak kifizetése folyamatban van. 

 

A XXXI. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciója 

megrendezésének támogatói: 
 

Alkotmánybíróság 

Bács-Kiskun Megyei Ügyvédi Kamara 

bnt Szabó Tom Burmeister Ügyvédi Iroda 

CompLex Kiadó 

Csongrád Megyei Agrárkamara 

Csongrád Megyei Közgyűlés 

Dr. Baur Péter, a Gyulai Törvényszék elnöke 

Dr. Lőrinczy György, Csongrád megyei főügyész 

Dr. Nánási László, Bács-Kiskun megyei főügyész 

Dr. Varga Árpád, Jász-Nagykun-Szolnok megyei főügyész 

Gazdasági Versenyhivatal Versenykultúra Központja 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ügyvédi Kamara 

Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 

Kúria 

Legfőbb Ügyészség 

Magyar Bírósági Végrehajtói Kamara 

Magyar Jogász Egylet Csongrád Megyei Szervezete 



Magyar Kriminológiai Társaság 

Magyar Munkaügyi Alapítvány (Szeged) 

Magyar Országos Közjegyzői Kamara 

Magyar Ügyvédi Kamara 

Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság, Médiatudományi Intézet 

Országos Bírósági Hivatal 

Rubicon 

Somló Bódog Társaság 

Szeged Megyei Jogú Város 

Szegedi Ítélőtábla 

Szegedi Közjegyzői Kamara 

Szegedi Ügyvédi Kamara 

Szentes város 

 

 

Budapest – Szeged, 2013. június  

 

 

 

Dr. Máthé Gábor Dr. Szabó Imre 
egyetemi tanár 

a Szakmai Bizottság elnöke 

egyetemi tanár, dékán 

a Szekció ügyvezető elnöke 

 


